

## Крепить связь местных Советов с массами

На территории нашего района находится 13 сельских и 5 поселковых Советов депутатов трудящихся. Большинство из них являются органами Советской власти, связь которых заключается в том, что они тесно связаны с трудящимися массами. Местные Советские организации являются органами управления, обеспечивающего охрану государственного имущества, соблюдение законов и охрану прав граждан, руководят местными хозяйственными и культурным строительством. Большую работу проводит Верховный исполнительный Совет, руководит которым на протяжении вот уже восемнадцати лет Анна Григорьевна Бавадина. В поселковый Совет избрано 23 депутата. Это лучшие люди производственного и творческого, сознательные члены Главной в своей практической деятельности выполнение наказов избирателей.

Вот какие наказы, например, давали депутатам на последние выборы: «представители жизни; онемели три волонера, вырты колоды, открыта почта мастеров, продаваемые дороги по территории поселка, сооружается лаборатория. По сельскому Совету немало стало приходить усталых, чтобы развить строительство нового клуба с оригинальным залом на 200 мест. В клубе раскопываются артезианская библиотека, баллардизм, каната для кружков знаний и т. д.

Вопросам благоустройства было уделено большое внимание и на последних сессиях поселковых Советов. Надо сказать, что организационным делом здесь уделяют большое внимание. Сессии и заседания исполкома проходят своевременно. Проводит свою работу постоянная комиссия исполкома: торгово-промышленную, которую возглавляет А. Чацкий, финансово-бюджетную (Л. Веселкин), культурно-бытовую (Л. Макарова). Но исполком Верховного поселкового, как и сельскому, и ряд других, не добился решения важной задачи — регулярного отчета депутатов перед своими избирателями.

Местные Советские организации должны больше заботиться о выполнении нужд трудящихся, не проводить мимо ушей в деле жилищного строительства, больше проявлять ин-

ициативы и настойчивости в улучшении работы школ, больниц, детских учреждений, клубов и библиотек, магазинов, столовых и других предприятий и учреждений, обеспечивающих население.

Правильно строить свою работу должны и Местные Советы районского, Мезадолинского, Опокинского сельских Советов. Крайне продуктивно здесь также систематически созывают сессии, где заслушивают отчеты всех депутатов, и чередуются широкие сланы трудящихся, проводятся работы по закупкам и насаждению сельскохозяйственных продуктов, Становленский сельский Совет (председатель Г. Окулевичев), например, дочерню вывела ланя по закупкам молока, мясной.

Местные Советские депутаты трудящихся призваны добиваться максимального расширения товарной сети, улучшения ассортимента товаров, бороться со всякого рода злоупотреблениями в торговле. Но, как показала последняя сессия районного Совета, сельские и поселковые Советские районы мало уделяют внимания этой важному вопросу.

Одной из задач в организационной работе доверается в Губинском сельском Совете (председатель тов. А. Бачков). Депутаты Совета к работе не привлекаются, сессии проводятся несвоевременно и без качественной подготовки к ним. Отчет председателя исполкома к тому, что закупкам сельскохозяйственных продуктов здесь был сорван.

Неудовлетворительно руководит работой Советский исполком Велижского, Арзамановского и других местных органов Советской власти. В настоящее время перед исполкомом местных Советов стоит много важных задач: закончить выполнение плана по закупкам сельскохозяйственных продуктов у населения, обеспечить топливом на зимний период больницы, подготовить к работе в зимних условиях культурно-просветительные учреждения. По структуре своей работы местные Советские органы близки к массам трудящихся. Задача исполкомов — укрепить эту связь, последовито заниматься вопросами улучшения быта трудящихся.

## Прогрессивная воля страд, соединяются!

# ТРУДЯЩИЙСЯ

Орган Гусь-Хрустального горкома и района КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 102 (2888) Воскресенье, 24 августа 1958 года 29 год



Московская область. Производство, выпускаемая Коломенским заводом тяжелого станкостроения, широко известна не только на наших предприятиях, но и за рубежом. Коллектив завода обещали выполнить годовой план по выпуску валовой и товарной продукции и дать сверх плана по производству на 3 миллиона рублей и прессов 22 новых типа.

Стремясь с местом выполнять взятые обязательства, рабочие завода значительно перевыполнили месячные задания. В. М. Дибеев обрабатывает колонну пресса. Он систематически перевыполняет месячные задания.

Фото А. Стужина и В. Кузова. Фотографы ТАСС.

## Досрочно

Трудящиеся сельского хозяйства на Владимирской области досрочно, 17 августа, выполнили план хлебозаготовок на 101,6 процента. Сдача и продажа хлеба государству продолжается.

В настоящее время усиленно трудятся сельского хозяйства области средоточены на выполнении плана по объектам животноводства, подготовке к сезону культур и досрочном выполнении принятых социалистических обязательств по производству и заготовкам всех сельскохозяйственных продуктов.

## Открытие приморских геологов

Приморские геологи открыли несколько новых месторождений полезных ископаемых. Впервые в крае обнаружены запасы графита. В одном из районов найден асбест, и сейчас изучаются его запасы для промышленного использования. В горах Сихотэ-Алиня обнаружены новые месторождения свинца и цинка. В ближайшие годы предполагается организовать добычу цинка в Хорольском районе, где найдено крупное месторождение этого металла. В Михайловском и Яковлевском районах геологи закончили разведку залежей угля.

## Технические новинки

ОРИГИНАЛЬНОЕ автоматическое устройство для улавливания концов уточных нитей на автоматических ткацких станках сконструировала студентка Ивановского вузовского исследовательского института ланоцеллюлозного машиностроения (ИВНИИТ) Л. Зевалин. Устройство состоит из трех механизмов: ловящий, инициаторный и переключательный. Изобретение признано изобретением и открытием при Советском Министре СССР выдана Л. Зевалину авторские свидетельства. Первые 24 опытных ткацких автомата-станка с комплексным устройством введены в постоянную эксплуатацию на фабрике имени 8 Марта. Экспериментальному заводу предложено организовать массовое производство таких устройств.

НА РИМЕНСКОМ заводе в розных машинах завершена сборка первых двадцати экспериментальных однотонных котловых котлов, первые выпускные в нашей стране. Они заменят обычные пяти-шеститонные котлы, производимые их на 40 процентов и способны улавливать как посеребренные магистральные потоки, так и слабые порожки, тротуры, стадионы. Выпущен заводом также опытный образец трехтонного вибрационного котла, заменяющего 12-и 15-тонные котлы. Начало серийное производство модернизированного шнекового котла сепараторного типа. Об этом чем на три дня легкого агрегата старой марки, но значительно производительнее его.

КАБЕЛЬНИК ОРЛОВСКОГО котельного завода в последние часы работы в производственном отделе выполнил задачу по изготовлению всасывания. До этого ушла катушка для метра 480 на бронзу отливки в чугунных ковши в отличие цилиндрической заготовки. Все трудоемкие операции производились вручную. С внедрением метода всасывания всасывания труда облегчилось, качество заготовок значительно улучшилось.

## „Зоркий“ видит все

На днях комитет ВЛКСМ стекольного завода им. Джержинского стал свидетелем фотонаблюдения по предмету 06. Изучая фотодиагностическим методом работы в металлургическом производстве „Зоркий“ видит все.

Улучшо сделанные фотографии говорит сами за себя. Объектив зафиксировал стаянок, ржавяющий под открытым небом, кучи различного хлама.

Очень интересна фотобиография под названием «Взрослея проходим». Это зрада в взборе, в которую может проникнуть без препятствия кто хочет и когда захочет. Объектив сфокусирован, запечатлел и такую неприглядную картину: в цветочных клумбах лежат какие-то ненужные хрупкие предметы.

Улучшо ценную инициативу проявила комитет ВЛКСМ стекольного завода им. Джержинского. Фотограф приехала много зрителей и вышла горячее одобрение со стороны коллектива завода.

С. ГОЛУБЕВА.

## По городу



## Гусевские авиамоделлисты на Всесоюзных соревнованиях

С 10 по 17 августа под Москвой и Тушино на базе Центрального аэроклуба им. Чкалова состоялось Всесоюзное соревнование авиамоделлистов. На соревнованиях левинского города выехали авиамоделлисты клуба им. Ленина

Е. Маров и Е. Носков с гоночной моделью самолета с гоночным двигателем. Е. Маров и Е. Носков были включены в сборную команду ГУСВТ. На Всесоюзных соревнованиях они заняли пятое место, за что получили

памятные листы и награжденные значки. Во время соревнования, посвященных 40-летию ВЛКСМ, авиамоделлисты показали отличные результаты в различных моделях и других моделях мастеров спорта по авиамоделлизму.

## Б. ЯСНИНОВ.

## Участники мотоаэрофеты в Гусь-Хрустальном

21 августа участники областной мотоаэрофеты, проводимой в связи с 850-летием города Владимир, прибыли в наш город. На митинге, посвященном встрече с мотоциклистами — участниками областной мотоаэрофеты, выступили отделе агитации и пропаганды горкома партии М. Гудин, заместитель председателя горисполкома И. Кузьмин, секретарь горкома Я. Комиссаров, Т. Дестова, представитель областного комитета ДОСААФ тов. Колдов. В своих выступлениях они отметили те достижения, которых трудящиеся города встречают 850-летием юбилей областного центра.

## Готовы и приему учащихся

Лесовская семилетняя школа готова к приему учащихся. Проведены ремонтные работы, приобретены новые учебные пособия на 1000 рублей. Школьная библиотека пополнилась художественной и методической литературой.

С начала учебного года на школьной территории начаты работы на географическом плацдарме, на которой будут установлены флюгер, метеостанция, дождемер, географические часы и другие приборы.

За время летних каникул учащиеся выработали в колхозе по 10 трудодней.

В этом году количество учащихся в школе возрастет на 30 человек.





# Международный обзор

## ША И АНГИЯ ОКАЗАЛИСЬ В ТРУДНОМ ПОЛОЖЕНИИ

В международном освещении следил весь мир за обсуждением на чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций (ООН) вопроса о положении на Арабском Востоке, создавшемся в результате военных действий в странах этого района вооруженных сил США и Англии. Агрессия империалистов со стороны давала обстановку, чрезвычайно опасную для войны. Народы потому считают, что Генеральная Ассамблея, как пишет английская газета «Дейлибюль», берет меры, чтобы война агрессоров ушла из арабских стран, ибо пока они находятся там, существует угроза миру и в других районах.

Марксистские страны сделали на Ассамблее все от них зависящее, чтобы обеспечить именно такое решение вопроса. Этой цели служат представления о роли советской пролетарской революции и многочисленные выступления депутатов Ислама, Объединенной Арабской Республики, Индонезии, Вьетнама и ряда других стран. Вспомогательную агрессию действия США и Англии, американская и английская делегация на чрезвычайной сессии ООН не отрицали, но они оказались в положении изоляции. Как признает сама американская делегация, «они оказались в положении изоляции». Как признает сама американская делегация, «они оказались в положении изоляции». Как признает сама американская делегация, «они оказались в положении изоляции».

Чрезвычайно широкую поддержку оказали делегации США и Англии развитию империалистской пролетарской революции самих стран, причем не говорящих об удалении американских и английских войск из Ливана и Иордании и воздерживающихся от нападения на агрессоров. Но судьба этого проекта была решена еще до его голосования. Обурдавая дух марксистской общественности напомним, что три автор проекта — впрочем, как и девять делегаций представляющих страны, состоящие в военном блоке США и Англии, в последние четыре недели постоянно заявляют об американском капитале. Перед лицом провозглашения большинства делегаций, сами авторы проекта попытались бескомпромиссно попытаться вернуть его на сессию и отклонили от них. Потеряли проект и попытка США, Англии и их

поскольку навязать Генеральной Ассамблее продолжение войны в Ливане и Иордании вооруженными силами ООН. Многие делегаты indigno провозгласили, что такой шаг означал бы вмешательство в дела арабских стран, что категорически отвергается Уставом ООН.

В результате обсуждения проекта о положении на Арабском Востоке Генеральная Ассамблея ООН приняла проект резолюции, провозгласившей арабским странам и предусматривающей удаление американско-английских войск из Ливана и Иордании. Эта резолюция, как отметил Министр иностранных дел СССР А. Громыко, является главной задачей, которую стояла перед Ассамблеей: выславлять на срочный выезд войск США и Англии с Арабского Востока. Она по существу совпадает с предложениями Советского Союза.

Вопрос сопротивляющийся империализму, Генеральная Ассамблея вымогла свой долг и тем самым впервые вынудил взгляд в темноту.

### АТОМНОЕ ОРУЖИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАПРЕЩЕНО!

В японской столице Токио состоялось заседание конференции за запрещение атомного и водородного оружия. В работе конференции участвовали представители 39 государств и 11 международных организаций. Весте с декларацией конференции цель — защитить жизнь и благополучие людей от угрозы атомной войны, предотвращая распространение атомного оружия. Конференция призвала страны отказаться от производства, использования и испытаний атомного и водородного оружия.

Конференция приняла заявление и резолюцию, в которых осуждала использование атомных сил во всех странах. В этих документах выдвинута широкая программа борьбы против распространения атомного и водородного оружия. Конференция потребовала немедленного прекращения Советским Союзом ядерных испытаний. Она выступила и на безоговорочный вывод американских и английских войск из Ливана и Иордании. Конференция единогласно высказалась за прекращение китайской Народной Республики на условиях мира в ООН.

Токийская конференция явилась важным вкладом в дело дальнейшего оплодотворения всех арабских стран. Обращаясь к инициаторам войны, представители арабских стран заявили, что не пойдут на поводу одного человека или группы людей, угрожающей безопасности всего арабского мира. Для их раскаяния, они заявили, что не пойдут на поводу одного человека или группы людей, угрожающей безопасности всего арабского мира. Для их раскаяния, они заявили, что не пойдут на поводу одного человека или группы людей, угрожающей безопасности всего арабского мира.

В. ХАРЬБОВ

## В МИРЕ НЕОБЫЧНОГО

### ЗВУК ПРОТИВ ТУМАНА

В Человечестве проводили интересные опыты по борьбе с туманом. Для их осуществления была применена ультразвуковая волна. Однажды на одной из улиц выдался туман, являющая ультразвуковая волна была установлена сигналы. Под воздействием ультразвука туман постепенно рассеялся. Опыты продолжаются.

### ЛЕГКИМ ИОРДАНИИ

Камни в дельте Дуная достигают шести метров в высоту.



### Знаете ли вы что...

- Всенарую выставку в Бриске уже посетили около 25 миллионов человек.
- Обойт все конструкции здания советского павильона — 5000 тонн.
- Один из посетителей советского павильона записал в свои заметки: «Минус бездельничать, минус лень, минус ленинизм, плюс само не знаи. Иначе этот павильон не имел бы такого успеха».
- Самые популярные экспонаты павильона СССР — скульптурные статуи. Среди них — советские автомобили.
- Гости в Бриске были на выставке в Москве не только в Москве но и в Ленинграде, в Ленинграде же посетители советского павильона больше, чем в Ленинграде.
- В павильоне США не выставлено ни одной модели американских спутников.

### Знаете ли вы причины некоторых паразитических явлений?

**БУМАЖНОЕ ЧУДО**  
Расположив два листа бумаги перед лицом на расстоянии 5—10 см друг от друга и брызнув водой на один из них, вы увидите, что второй лист бумаги будет двигаться вместе с первым.

**ВОЛШЕБНАЯ КАТУШКА**  
Будем дуть через катушку от нитки на небольшой катушке бумаги, лежащий на столе. Вместо того, чтобы прижаться к столу, катушка оттолкнется от него. Мало того — если мы продолжим дуть на этот листок, катушка поднимется вверх, а листок бумаги поднимется вслед за катушкой.

**ОСУХА БЛОТ**  
Если яблоня болота протравит риса с некоторой скоростью, то гонимый, то будет достаточно прочно к нему в руку, чтобы осушить болото. Гонимые река высыхает воду на болота и осушает ее с собой.

### Программа телевидения

24 августа, 12.30 — музыкальный «Мелодия» в мюзикле. Для смеха — «Шоколад». 13.00 — документальный фильм «Старик Котляцкий». Для школьников — 15.45 — Бессонный Дель физкультурника и открытие VI Спартакиады профсоюзной молодежи Ленинского стадиона имени Ленина, 20.00 — Елка ту хужожники (Смех и музыкальная анимационная фантазия). 21.20 — Последняя минута. 21.40 — Н. Мокш. В Союзном телевидении — 21.45 — Премьера телевизионной постановки.

Завис каминная зелье прототипа. Совсем недавно ученые Румынии и Германии Демократической Республики наши способы промышленного использования этого ценного сырья. Каминная зелье прототипа. Совсем недавно ученые Румынии и Германии Демократической Республики наши способы промышленного использования этого ценного сырья.

Осенью прошлого года рисеры на Дунае наблюдали интересную картину. Камин косяк итерорные дельте. Пленки излучения устремлялись над самими густыми зарослями айсберга велье и кысы каминной мочкой москочкой прикреплена к его колесам.



В Москве находится известный актер, являющийся борцем за мир и дружбу между народами Пётр Робсон. На снимке: Пётр Робсон в Московской студии телевидения. Фото Я. Портера.

### Из произведений, поступающих на конкурс Мы на Казьяме выросли с тобою

Хорошо под вечер в руке Пальм владеем жарким веслом. Мы на Казьяме выросли с тобою, Где все детство болело прошло. И пока мы бежали босыми, И пока учились в раскинутом, сами того не зная. И если этой удачи широкая Нам до Золотых ворот дойти Мы увидим город наш выселый, Все его дороги в пути. По одной из них в уезлах И в деревнях, где мы росли. Шла по жизни и зрела И смех наш, и радость наша. Чувства себя немного робко

### Термометр

По отнесенной шкале, как по круче осенней, Ртутный столбик, упрямно выбирается вверх. Я смотрю на него и думаю: Не сорвался! Тот самый впечатлительный и неуравновешенный. Вот опять восколыхнется и катанься вниз. И опять начнется свое восхождение. Ах, откуда у ртутки И какой чудесный физикатизм! Не вичаю — не сердца метала этот пролали Алаиватизм, не вернувшись с трудовой горы. И жинет в нем с тех пор Тот кто к солнцу попы, Это свойство живой человеческой крови!

### Телевидение в Гус-Хрустальном

Широко взглянул на свет, Не в него же светил. Это вернее мы сами. Виктор СТАРКОВ.

Редактор Н. БОГДАНОВ.

<p><b>СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ:</b> Гармонизатор Новая музыкальная шестая кинооперация <b>ДЕВУШКА ГИТРОР</b> Сценарий: 11.30, 13.15, 15.16, 18.45, 18.30, 20.15, 22 часа. Фильм «В» Художественный фильм <b>МЛЮТ</b> (1 серия) Сценарий: 15.17, 19.21, 21 часа. Клуб телезвонков <b>Дорожные происшествия</b> Художественный фильм <b>НЕ ОТГЛЯДЫВАЙСЯ, СЫНОК!</b> Сценарий: 13.15, 17.19, 21</p>	<p><b>ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПОДИСКА</b> НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ на IV квартале 1956 года. Подписка принимается в отделе «Союзпечать», в отделениях связи, почтамтами, общественных уполномоченных на предприятиях, в организациях, учреждениях. Подписка принимается на центральные журналы до 1 сентября, на центральные газеты до 10 сентября, на местные издания до 20 сентября. «Союзпечать».</p>
--	---